
Дополнительный прием
Университет может проводить дополнительный прием на незаполненные места в рамках контрольных цифр приема в следующие сроки:
срок начала приема документов – 15 августа 2023 года;
срок завершения приема документов от поступающих на обучение по результатам дополнительных вступительных испытаний творческой и (или) профессиональной направленности, по результатам иных вступительных испытаний, проводимых Университетом самостоятельно, - 18 августа 2023 года до 18:00 (по местному времени);
срок проведения вступительных испытаний: с 19 августа по 25 августа 2023 года;
срок завершения приема документов от поступающих на обучение без прохождения вступительных испытаний, проводимых Университетом самостоятельно, в том числе от поступающих без вступительных испытаний, - 25 августа 2023 года до 18:00 (по местному времени);
срок окончания приема оригиналов документов установленного образца – 28 августа 2023 года до 18:00 (по местному времени);
издание приказов о зачислении – 29 августа 2023 года
Университет может проводить дополнительный прием на обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг.
95. В случае если после завершения зачисления имеются незаполненные места, Университет может на основании конкурсных списков провести дополнительное зачисление на указанные места.
При проведении дополнительного зачисления на места в рамках контрольных цифр прием оригиналов документов установленного образца (выставление отметок о представлении оригинала на ЕПГУ) начинается 10 августа и завершается 13 августа в 18:00 по местному времени, издание приказов о зачислении осуществляется 14 августа.
Дополнительное зачисление проводится в соответствии с правилами, установленными организацией.
В случае если поступающий, зачисленный на места в рамках контрольных цифр, хочет быть зачисленным на места в рамках контрольных цифр на этапе дополнительного зачисления в иную организацию, он не позднее дня завершения приема оригинала на этапе дополнительного зачисления подает в организацию, в которую зачислен, заявление об отзыве оригинала с одновременной подачей заявления об отказе от зачисления либо заявление об отзыве документов.

