Сроки приема документов
(выписка из правил)
7. Сроки приема:
Очная и заочная форма обучения при приеме на места в рамках контрольных цифр:
срок начала приема заявлений о приеме на обучение и документов, прилагаемых к заявлению (далее – прием документов), – 20 июня 2023 года;
срок завершения приема документов от поступающих на обучение по результатам дополнительных вступительных испытаний творческой и (или) профессиональной направленности, по результатам иных вступительных испытаний, проводимых Университетом самостоятельно, - 12 июля 2023 года до 18:00 (по местному времени); от поступающих в Ишимский педагогический институт им. П.П. Ершова (филиал) ТюмГУ, в Тобольский педагогический институт им. Д.И. Менделеева (филиал) ТюмГУ по результатам дополнительных вступительных испытаний творческой и (или) профессиональной направленности, по результатам иных вступительных испытаний, проводимых Университетом самостоятельно, - 20 июля 2023 года до 18:00 (по местному времени);
срок проведения вступительных испытаний:
- с 13 июля по 25 июля 2023 года для поступающих на обучение в головной вуз;
- с 21 июля по 25 июля 2023 года для поступающих на обучение в Ишимский педагогический институт им. П.П. Ершова (филиал) ТюмГУ, в Тобольский педагогический институт им. Д.И. Менделеева (филиал) ТюмГУ.
срок завершения приема документов от поступающих на обучение без прохождения вступительных испытаний, проводимых Университетом самостоятельно, в том числе от поступающих без вступительных испытаний, - 25 июля 2023 года до 18:00 (по местному времени).
Очная, очно-заочная и заочная форма обучения при приеме на места по договорам об оказании платных образовательных услуг:
срок начала приема заявлений о приеме на обучение и документов, прилагаемых к заявлению (далее – прием документов), – 20 июня 2023 года;
срок завершения приема документов от поступающих на обучение по результатам дополнительных вступительных испытаний творческой и (или) профессиональной направленности, по результатам иных вступительных испытаний, проводимых Университетом самостоятельно, и поступающих на обучение без прохождения вступительных испытаний, проводимых Университетом самостоятельно – 20 августа 2023 года до 18:00 (по местному времени);
срок проведения вступительных испытаний – с 13 июля по 20 августа 2023 года для поступающих в головной вуз, с 21 июля по 20 августа 2023 года – для поступающих в Ишимский педагогический институт им. П.П. Ершова (филиал) ТюмГУ, в Тобольский педагогический институт им. Д.И. Менделеева (филиал) ТюмГУ.
Университет может проводить дополнительный прием на незаполненные места в рамках контрольных цифр приема в следующие сроки:
срок начала приема документов – 15 августа 2023 года;
срок завершения приема документов от поступающих на обучение по результатам дополнительных вступительных испытаний творческой и (или) профессиональной направленности, по результатам иных вступительных испытаний, проводимых Университетом самостоятельно, - 18 августа 2023 года до 18:00 (по местному времени);
срок проведения вступительных испытаний: с 19 августа по 25 августа 2023 года;
срок завершения приема документов от поступающих на обучение без прохождения вступительных испытаний, проводимых Университетом самостоятельно, в том числе от поступающих без вступительных испытаний, - 25 августа 2023 года до 18:00 (по местному времени);
срок окончания приема оригиналов документов установленного образца – 28 августа 2023 года до 18:00 (по местному времени);
издание приказов о зачислении – 29 августа 2023 года
Университет может проводить дополнительный прием на обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг.

